

她们矗立省城东部片区,一路走来赢得无数荣誉;她们精雕细琢,精工品质,名号响彻省城地产界;她们深耕细作,首次开盘便创造了楼市逆市热销传奇。她们就是位于济南奥体CBD区域的"中国铁建·国际城"项目和位于章丘市的"中国铁建·明山秀水"项目,她们以人性化的设计风格和优质的品牌形象,博得了市场的认可和众人

特别是中国铁建·国际城项目,目前已成为济南人民关注的焦点,成了人们耳熟能详的知名楼盘。中国铁建·国际城能够取得如此优秀的销售业绩和赢得响亮的品牌知名度,这离不开中国铁建·国际城项目的领航人,他践行着"踏踏实实做事,认认真真做人"的准则,秉承着"用心做建筑"的理念。采访中他稳健、容智,言谈间不时流露出"人民铁军"所传承的坚毅与果敢,他就是中铁十四局集团凯华置业有限公司副总经理、中国铁建·国际城项目总经理——王建军。

品质成就高度 责任决定未来

一中铁十四局集团凯华置业有限公司副总经理王建军专访

64载精品传承

品质铸就不朽荣勋

提到中国铁建·国际城(济南)项目,就不得不提及其背后的大树中国铁建股份有限公司。中国铁建股份有限公司前身是中国人民解放军铁道兵,是国务院国资委管理的特大型上市企业,也是全球最大的工程承包商,总资产4230亿元,年营业收入逾6000亿元。公司业务涵盖建筑、房地产、工业制造、物资物流、矿产资源及金融保险等各方面,已经从以施工承包为主发展成为具有科研、规划、勘察、设计、施工、监理、维护、运营和投融资的完善的行业产业链,具备了为业主提供一站式综合服务的能力。

翻开中国铁建的历史,犹如翻开一本功劳簿。64 年来,中国铁建秉承铁道兵"令行禁止、勇于创新、一往无前"的优良传统和工作作风,形成了以"诚信、创新永恒,精品、人品同在"为核心价值观的卓越文化。同时,企业具有强大的凝聚力、执行力和战斗力,在诸多领域确立了行业领导地位,修建了青藏铁路、京沪高铁、人民大会堂等一系列国际驰名的精品工程,铸就了中国铁建的不朽荣勋。

作为中国最具影响力的建筑专家,中国铁建一直 秉承"每个城市的美好生活就是中国铁建的奋斗目标"的理念,64载耕耘布局全国,形成了30多个城市、60余个精品楼盘的开发规模,目前拥有三大成熟产品线,第一个产品线是中国铁建·国际城,一般选址新区中心地段;第二个产品系列是中国铁建·山语城。其中中国铁建·国际城作为中国铁建房地产高端体系产品,已成功落地北京、杭州、武汉等一二线城市。

深耕齐鲁大地

筑建品质人居典范

2012年,奥体CBD核心片区冉冉升起一颗新星,中国铁建第13个国际城项目棋落济南。同时,在济南东部明星城市——章丘市投资开发了中国铁建・明山秀水项目,该项目于8月18日首次开盘几近售罄,缔造了难得一见的热销传奇,项目依托中国铁建品牌、与中国铁建・国际城一脉相承的64载精工品质、学政中枢的区位优势等都全方位地满足了置业者的购房需求,多方面优势支撑,加上适宜的价格,开盘售罄基本在预料之中,现项目二期即将面世。

"作为中国铁建房地产落地济南的重要战略部署,集团对济南项目寄予厚望,在项目选址规划、品质打造等各方面都投入了极大的精力、物力",王建军告诉记者。他表示,国际城作为中国铁建高端体系

产品,在进驻济南之初便着力将其打造成核心区域品质楼盘,致力于推动济南房地产开发水平再上新台险。

正如王建军所说,中国铁建·国际城项目,在延 续同系列产品优良传承的基础上,再从产品与品质上 做加法,以达到楼盘形象的再次提升。据了解,中国 铁建·国际城项目在规划设计中充分考虑周边环境、 建筑功能、日照、通风、景观等因素, 打造最宜居、 得房率高、观景效果最好的城市豪宅;在建筑设计方 面,简约、大气的设计风格极具视觉冲击力,外立面 干挂石材与氟碳漆的完美结合, 更能突显楼盘高端品 质;在户型设计上集合了多种经典、高效的平面户 型,邀请专家进行数轮的测试,做到了户户全明,空 间收放自如;在园林景观设计上,聘请加拿大奥雅景 观精心设计的英式仪仗园林, 以景观最大化的原则, 保证每个楼座不留死角, 百分之四十的绿化率, 最大 60米的楼间距,给居者极大的景观视野;在配套完善 上,周边商业、金融、餐饮、休闲、娱乐会所等社区 配套应有尽有, 社区还引进伊顿双语幼儿园, 加上周 边的中小学规划,全面解决孩子的上学问题,可谓是 自成一城的品质居所。可以说中国铁建・国际城项目 无论在选址规划还是配套等方面都倾注了极大的财力 和精力, 也为品质宜居住宅形象的树立夯定了坚实的

中国铁建·明山秀水项目也同样是如此。据了解,中国铁建·明山秀水,位于章丘市政府对面,属于章丘新政务区与大学园区双核心地带。项目周边配套完善,生活便利,毗邻山东财经大学、山东医学科学院多所高等学府,项目对面九年一贯制中小学即将招生,一站式教育体系,让孩子赢在起跑线,项目还北临大经十东路,出行畅通无阻……综合种种,项目所处区位,绝对是章丘未来城市中心,居住、投资皆宜

品质,源于内在细节的打造,不张扬,不低调,却足以经得起市场的检验,这也正是中国铁建·国际城的鲜明写照。作为奥体板块核心品质楼盘,首次开盘劲销3个亿,一个多月时间再度加推当日售罄,迄今销售额已达4亿。市场的认可,广大购房者的追捧足以彰显出中国铁建·国际城的高端品质形象。

回馈、奉献

责任彰显品牌力量

品牌不是喊出来的,而是做出来的。回望中国房 地产业20余年来大浪淘沙的发展历程,循迹地产品牌 成长之路,在经历了炒地段、重规划和拼概念等竞争 阶段后,中国地产开始走向成熟,其显著标志是一个 个地产品牌悄然出现并日渐为人们所熟知。

王建军向记者打了一个简单的比方: 品质优秀的

人容易赢得周边人的青睐,房子也跟人一样,好的房子会成为老百姓争相购买的宠儿,不仅如此,长此以往还能为开发商赢得品牌喝彩。中国铁建·国际城在建筑风格、开发强度、景观规划、整体布局方面做了深入研究,尤其是户型设计方面,设计师投入巨大精力,多轮调整,以保证最大居住舒适度为目标,力求打造精品项目。

作为央企行业领头羊,中国铁建不仅有产品质量的保证,还有对社会的回馈。中国铁建一直把回馈社会、奉献民众作为神圣责任,在国家危难之际挺身而出,成为包括为青海玉树抢险救灾、捐款捐物的主力军;在大规模工程建设中,积极创造就业机会,每年吸纳社会劳动力达一百多万人,在缓解社会就业压力和保障社会稳定等方面发挥了积极作用。

王建军说,作为国有企业,对于社会责任的承担需要更加深厚一些。今年3月,中国铁建、国际城项目携手"山东省教育基金会"起航慈善之旅。王建军表示,中国铁建的全资子公司中铁十四局集团总部位于济南,与山东有着长久的历史渊源,义不容辞地肩负着在山东区域的城市建设与项目发展,是中国铁建作为责任央企,践行社会责任的一部分。

抓管理 练内功 做实品牌是王道

越是市场不好的时候,越需要练好内功。王建军 坦言,目前国家的楼市调控可以更好地促进楼市洗 牌,整合资源,这在一定程度上对于房地产行业的长 远发展也起到积极的作用。

市场不好也是炼就品牌的最佳机会。"调控当前,开发商更应立足自身,精益求精提升产品的质量。抓管理,练内功是楼市处于非常时期最应把握的可为之事,而不是一味地对市场进行揣测与投机。只有机会主义者才对国家调控心有余悸。"王建军告诉记者。

他表示,市场形势一片大好时,也许还看不出开发商需苦练内功的重要性,一旦市场发生变化,产品品质的价值便凸显出来。因此,开发商要想赢得市场,重要前提就是从自身做起做好"分内之事"。

在他看来,不管市场形势如何,产品优质才是最 具说服力的。"我们将一如既往地以品质打造为根本 诉求,狠抓内功建设,真正发挥大型国企的实力与作 用,以切实为泉城客户提供高品质的居所为目的。我 们无法控制市场如何发展,但我们将尽可能地发挥团 队的力量,把产品做好,这是我们要做的事情,也是 必须做好的事情,明年我们将进一步明确产品特性, 将产品进行精细化、专业化的挖掘。"王建军感叹 道。

(楼市记者 陈晓翠 田晓涛)

